HA fliiggvény
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1 Erték Ertékelés Képlet a B2 cellaban: =HA(A2<10;"Az A2 tartalma kisebb 10-nél!";"Az A2 tartalma
2 9|Az A2 tartalma kisebb 10-nél! <1 nagyobb 10-nél!")
3 s e " H 4 n.n
Képlet a B4 celldban: =HA(A4<10;"Az A4 tartalma kisebb 10-nél!";"Az A4 tartalma
4 100|Az A4 tartalma nagyobb 10-nél! <[ nagyobb 10-nél!")
5 7 ’ ’ ’
— ] Képlet a B6 celldban: =HA(A6=IGAZ;"Az A6 cella IGAZ logikai értéket tartalmaz";"Az A6
6 IGAZ Az A6 cella IGAZ logikai értéket tartalmaz cella HAMIS logikai értéket tartalmaz")
7
. Képlet a B8 cellaban: =HA(A8=IGAZ;"Az A8 cella IGAZ logikai értéket tartalmaz";"Az A8
8 HAMIS Az A8 cella HAMIS logikai értéket tartalmaz é|‘_— cella HAMIS logikai értéket tartalmaz")
9
. Képlet az B10 celldban: =HA(HIBA.E(A10);"Az A10 cella hibaértéket tartalmaz!";"Az
10 #ERTEK! Az A10 cella hibaértéket tartalmaz! < A10 cella nem tartalmaz hibaértéket!")
11
P Képlet a B12 cellaban: =HA(HIBA.E(A12);"Az A12 cella hibaértéket tartalmaz!";"Az A12
12 #HIV! Az A12 cella hibaértéket tartalmaz! cella nem tartalmaz hibaértéket!")
13 . . e
< Képlet a B14 celldaban: =HA(HIBA.E(A14);"Az A14 cella hibaértéket tartalmaz!";"Az A14
14 #ZEROOSZTO! Az A14 cella hibaértéket tartalmaz! cella nem tartalmaz hibaértéket!")
15
| Képlet a B16 celldban: =HA(HIBA.E(A16);"Az A16 cella hibaértéket tartalmaz!";"Az A16
16 | #VARAKOZAS ADATRA |Az A16 cella hibaértéket tartalmaz! <]
17
Képlet a B18 celldban: =HA(HIBA.E(A18);"Az A18 cella hibaértéket tartalmaz!";"Az A18
18 Az A18 cella nem tartalmaz hibaértéket! < cella nem tartalmaz hibaértéket!")
19 >
< Képlet a B20 celldban: =HA(URES(A20);"Az A20 cella lrres!";"Az A20 cella tartalmaz
20 Az A20 cella ires!
21 -
< Képlet a B22 celldban: =HA(URES(A22);"Az A22 cella lires!";"Az A22 cella adatot
22 |Kiss Pista Az A22 cella adatot tartalmaz! tartalmaz!")
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